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Heti horoszkóp

Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. január 31-től február 7-ig:

Szarvas Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 39.
Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Január 30-tól február 2-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:217-842., 06/30/9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart.Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Dózsa Gy. u. – Vasút u. és Zalka M. u. – Tessedik u. ke-

reszteződésben csőtörés akadályozza a közlekedést.
2, A Bacsó B. u. 10/1 és 10/3 szám előtt gázbekötés munkála-

tokat végeznek.
Nagy Sándor, útügyi referens

Ezúton tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, szerették és 
tisztelték, hogy

MISÚR GYÖRGY
elhunyt

Temetése 2009. február 2-án a szarvasi 
Ev. Ótemetőben lesz

A gyászoló család

Gyászhír

A hét végén enyhe lehűlés, a jövő hét elejétől ismét az ilyenkor szo-
kásosnál melegebb idő várható Szarvas térségében. Szombaton válto-
zékony időre van kilátás, több órás napsütéssel. A hőmérséklet hajnal-
ra –4 fokig csökken, napközben +2 fokig melegszik. Vasárnap borús 
idő várható elszórtan hózáporok alakulhatnak ki.  A hőmérséklet –3 és 
+3 fok között alakul. Hétfőn délire fordul és megélénkül a szél. Jobbára 
borult lesz az ég felettünk, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet –1 
és +9 fok között alakul. Kedden és szerdán is déli áramlatok okoznak 
gyakori felhőátvonulásokat, megerősödő légmozgást, időnként zápo-
rokat, zivatarokat. A hőmérséklet hajnalban 5-8 fok, napközben 11-13 
fok körül alakul. Csütörtökön nyugatira fordul a szél, csapadék nem 
valószínű, a hőmérséklet 5 és 7 fok között változik.

Kos (március 21 – április 20) A valóság ezernyi jó lehetőséget kí-
nálhat önnek ezen a héten is, csak komolyan kell venni őket és nem 
szabad minden lehetőséget kényelemből vagy félelemből elhesseget-
ni. Valakiről kiderülhet, hogy nem csak jó barátja, de tulajdonképpen 
régóta csodálja azt, amit eddigi életében véghezvitt. Ez erőt adhat 
arra, hogy ismét küzdelembe szállon az önt megillető javakért.

Bika (április 21 – május 20) Többnyire az egyértelmű, gyorsan 
átlátható ügyeket kedveli, de most hajlamos lehet arra, hogy nagy 
feneket kerítsen annak, ami egy kicsit bonyolultnak látszik kapcso-
lataiban. Az üzleti életben inkább kerülje a határozott állásfogla-
lást, mert később kiderülhet, hogy nem volt birtokában minden in-
formációnak és ezért tévedhet.

Ikrek (május 21 – június 21) Ha érvelni kell, akkor a héten na-
gyon hatékonynak bizonyul és a környezetében élők hallgatnak a sza-
vára. Jól is teszik, mert kitűnően látja a környező dolgokat és történése-
ket. Vigyázzon azonban arra, hogy ezzel ne éljen vissza, mert néhány 
egyébként is rosszindulatú ember hosszú távon is haragosává válhat.

Rák (június 22 – július 22) Olyan ajánlatot kaphat, amelyet nem 
szabad elszalasztani, maximum nem pontosan úgy vállalja el, aho-
gyan azt eredetileg mások elgondolták. Aggodalomra nincs ok, köny-
nyen kompromisszumra juthatnak. A dolog kicsit rizikósnak tűnhet, 
de hosszú távon nagyon jól jár vele. Ha megpróbál a héten minden-
hez pozitívan viszonyulni, senki nem tudja majd kihozni a sodrából.

Oroszlán (július 23 – augusztus 23) Romantikus és érzelmek-
ben gazdag hétre számíthat. Néha elborítják a boldogsághormonok 
és úgy érezheti, mint aki a föld felett száll. Nem árt azonban a rea-
litások talaján is maradni, mert valaki már vár arra, hogy gáncsot 
vessen. Ha azonban résen lesz, akkor véglegesen megszabadulhat 
a gonosz személytől.

Szűz (augusztus 24 – szeptember 23) Ezen a héten könnye-
debben veheti az életet és jobban átadhatja magát az élvezeteknek, 
mert a csillagok kedvező állása miatt több dolog is összejöhet. Le-
het, hogy néhány irigye megpróbálja keresztülhúzni a számításait, 
de mesterkedésük nemhogy kudarcba fullad, hanem még a javára 
is válik. Az nevet, aki a végén nevet és most ön lesz az.

Mérleg (szeptember 24 – október 22) Semlegesek lesznek a kö-
vetkező napok asztrológiai szempontból. Ez persze nem azt jelen-
ti, hogy eseménytelen lesz a hét, hiszen a változatos csillagállások 
az ön környezetére is hatnak, mindössze arról van szó, hogy most 
semmi sem tudja kizökkenteni a rendes kerékvágásból, mert min-
den helyzetben megtalálja az arany középutat és nem rémíthetik 
meg az extrém helyzetek sem.

Skorpió (október 23 – november 22) Szokatlan helyen és idő-
ben kaphat vigaszt és megnyugtatást az önt hetek óta foglalkoz-
tató és nyomasztó gondokra. Ehhez csak arra van szüksége, hogy 
kimozduljon kicsit és részt vegyen olyan programokon, amelyek-
re általában nem szánja el magát. Eközben találkozhat valakivel, 
aki meglepő nyitottságot mutat ön iránt és empatikus megértést a 
gondjaival kapcsolatban. Öntse ki neki a szívét.

Nyilas (november 23 – december 21) Fel kell töltődnie a héten, 
mégpedig nemcsak energiával, hanem új ismeretekkel is. Forgas-
son szakkönyveket, vagy tájékozódjon az internetről, de az utóbbi-
ból csak módjával, mert ha hitelt ad bárki szavának, könnyen tév-
útra mehet. Látóköre mindenesetre tágulhat, aminek később még 
komoly hasznát veszi. A pénz most ne jelentsen akadályt.

Bak (december 22 – január 20) Ha lesznek is a héten viták, 
most könnyűszerrel megakadályozhatja, hogy azok veszekedéssé 
fajuljanak. Csak önnek köszönhető, hogy megelőzi azt, hogy min-
denki kellemetlenül érezze magát. Kedvesétől csak azt kapja vissza 
amit ön is ad, ezért érdemes meggondolni, hogyan szól hozzá.

Vízöntő (január 21 – február 19) Lehet, hogy egy véletlen ta-
lálkozás, de az is lehetséges, hogy a sors, vagy a csillagok állása 
irányítja a dolgokat úgy, hogy azt sem tudja, hova kapkodja a fejét. 
Győződjön meg arról, hogy nem délibáb az egész, hanem a reális 
valóság. Ezek után dőljön hátra és élvezze azokat a dolgokat, ami-
ket megszerzett. Megérdemli.

Halak (február 20 – március 20) Ne játsszon a tűzzel, mert ha 
véletlenül minden lángra kap, könnyen pánikba eshet és nem is ok 
nélkül. Az önre bízott feladatokat próbálja meg maximális precizi-
tással és óvatossággal végrehajtani, mert véthet olyan hibát, amely 
visszaveti a munka területén nagy nehezen elért jó hírét.


